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Hlavní město Praha (HMP) a Pražské vodovody a kanalizace (PVK) zahajují 1. dubna
celoplošnou cyklickou deratizaci.

Deratizace stokové sítě prováděná PVK

Pražská kanalizační síť je domovem několika miliónů potkanů. Pravidelnou deratizací kanalizace se
daří udržovat počet potkanů na přiměřené úrovni. Bohužel mnoho potkanů je také na povrchu okolo
popelnic a v neošetřované zeleni, kam obyvatelé vyhazují odpadky. Rovněž zvýšený stavební ruch
vyhání potkany z kanalizace na povrch. Dalšími problémovými místy jsou lokality obývané
bezdomovci, kteří na pořádek příliš nehledí.

K hubení potkanů PVK používají přípravek Hubex – požerové nástrahy vhodné do vlhkého prostředí.
Ty obsahují například pekařské drobky, šrot, kukuřici, čokoládu, tuk a účinnou látku antikoagulant.

Termíny v Praze 12:

20.04. – 24.04.2026

Kamýk

27.04. – 30.04.2026

Modřany, k. ú. Točná

24.08. – 28.08.2026

Kamýk, Modřany, Točná

Přehled termínů pro celou Prahu najdete v přiloženém souboru Harmonogram PVK 2026, přiložena
je také tisková zpráva PVK.

Deratizace prováděná HMP

V souladu s ustanovením § 57 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně
některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, bude hlavní město Praha (HMP)
zajišťovat i v letošním roce cyklickou deratizaci na plochách, které vlastní a přímo spravuje, a dále v
kanalizační síti.

Deratizace bude provedena na základě smluvního vztahu s příslušnými odbornými firmami a s
výhradním použitím přípravků registrovaných v České republice. Současně bude postupováno dle
Metodického pokynu Státního zdravotního ústavu pro provádění speciální ochranné deratizace.

Termíny v Praze 12:

13.04. – 26.04.2026, 17.08. – 30.08.2026

k.ú. Kamýk



Cílkova, Cuřínova, Čechtická, Durychova + okolí, Kabeláčova, Krhanická, Liškova MŠ, Lhotecká –
včetně okolí zastávky Labe, Lojovická, Šatrova, Ke Lhoteckému lesu, Machuldova, Mariánská +
sídliště, Novodvorská, Otradovická, Papírníkova, Pavlíkova, Písnická, Pšenčíkova, Rabyňská – u čp
750, Rytířova, Seidlova, Snopkova, Smolkova ZŠ a MŠ, Soukupova, Špirkova, Těšíkova, Imrychova, U
Kamíku + sídliště, Vnoučkova, Zárubova – včetně okolí ZŠ a MŠ, Zdislavická, Zimova.

20.04. – 03.05.2026, 17.08. – 30.08.2026

k.ú. Modřany

Angelovova ZŠ a MŠ, Borovanská, Božetická, Baba I. – Dolnocholupická, Hornocholupická; Baba II. –
ČS exilu – okolí zastávky Poliklinika Modřany, Na Cimbále, Na Hupech, Platónova, Semická; Baba
III. – Daňkova, Fišerova, Petržílova, Pertoldova, Pavelkova, Urbánkova, Vokrojova; Generála Šišky –
okolí zastávky tramvaje a podchodu k nádraží, Komořanská, Krouzova, Mádrova, Hausmannova,
Mazancova, Milerova, Kutilova, Daškova, Těšíkova, Imrychova, K Dolům MŠ, K Vltavě a sídliště nad
supermarketem, K Vystrkovu – Rorýsova, Levského, Lysinská, Mráčkova, Na Beránku u ČS exilu,
Obchodní náměstí, Pejevové, Plovdivská x Jordana Jovkova – parčík, Povodňová, Sofijské náměstí,
Tylova čtvrť, Tyršova čtvrť, U soutoku, Urbánkova, Vitošská.

k.ú. Točná

Branišova, náměstí Antonína Pacáka.

29.06. – 16.08.2026 Kontrola lokalit se zvýšeným výskytem a ošetření lokalit dle dodatečných
požadavků MHMP.

14.09. – 31.10.2026 Kontrola lokalit se zvýšeným výskytem a ošetření lokalit dle dodatečných
požadavků MHMP.

Harmonogram byl vytvořen na základě vytipovaných lokalit a podnětů, které HMP obdrželo v
minulém roce od městských částí a jejich obyvatel.

Harmonogram je průběžně doplňován v souladu s potřebami akutních zásahů, tudíž některé oblasti
mohou být ošetřeny později, ale v předpokládaném měsíci. Harmonogram se proto v průběhu
deratizačních prací může měnit, průběh prací ovlivňují jednak klimatické podmínky, jednak
neodkladnost zásahu v postiženějších lokalitách.“

Přehled termínů pro celou Prahu najdete v přiloženém souboru Harmonogram HMP 2026,
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